
ΖΩΝΗ ΜΑΣΑΖ VIBRO SHAPE

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ Δ ΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ: 

 Μη χρησιµοποιείτε τη ζώνη εάν είστε έγκυος.

 Κρατήστε τη µακριά από παιδιά.

 Μη χρησιµοποιείτε τη ζώνη αν υποφέρετε από θρόµβωση ή φλεβίτιδα ή αν ακολουθείτε φαρµακευτική αγωγή για αυξηµένη
πηκτικότητα του αίµατος.

 Μη βάζετε τη ζώνη µισή ώρα πριν ή µετά το φαγητό.

 Αν πάσχετε από κάποια σοβαρή ασθένεια, συµβουλευτείτε το γιατρό σας πριν χρησιµοποιήσετε τη ζώνη Vibroaction.

 Μη χρησιµοποιείτε τη ζώνη κοντά σε νερά ή µε βρεγµένα χέρια.

 Φυλάτε τη ζώνη µέσα στην τσάντα της και κρατήστε τη µακριά από αιχµηρά αντικείµενα.

 Μη βάζετε ποτέ βαριά αντικείµενα πάνω στη ζώνη.

 Αν νιώσετε κάποιου είδους ενόχληση, σταµατήστε αµέσως τη χρήση της VibrοShape.

 Χρησιµοποιήστε µόνο αυτά τα καλώδια και τον αντάπτορα που σας παρέχονται µε τη ζώνη.

 Βγάζετε τη συσκευή από την πρίζα µετά από κάθε χρήση.

 Μην προσπαθήσετε να αποσυναρµολογήσετε, να επιδιορθώσετε ή να παραποιήσετε τη ζώνη.

 Μη χρησιµοποιείτε τη ζώνη υπό υψηλές θερµοκρασίες ή σε περιβάλλον µε πολύ υγρασία.

 Η ζώνη Vibroaction δεν είναι ιατρική ή θεραπευτική συσκευή.

ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ: 

1 ζώνη και ένα χειριστήριο 1 αντάπτορας 

1 τσάντα µεταφοράς 

1 εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης  

ΠΩΣ ΝΑ ΒΑΛΕΤΕ ΤΗ ΖΩΝΗ: 

1. Βάλτε τη ζώνη γύρω από το µέρος του σώµατος που θέλετε να «δουλευτεί» και ασφαλίστε τις άκρες ώστε η ζώνη να

εφαρµόσει καλά.

2. Βάλτε τον ανταπτορα στην πρίζα και συνδέστε την ζώνη σας με το ειδικό βύσμα.

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ: 

Όταν η συσκευή είναι συνδεδεµένη µε την πρίζα, πατήστε το κουµπί ON/OFF. Θα ακούσετε ένα µπιπ και θα ανάψει το κόκκινο ή 

πράσινο φωτάκι λειτουργίας, υποδεικνύοντας ότι η ζώνη είναι έτοιµη για χρήση. 

Μπορείτε να επιλέξετε µεταξύ δύο τρόπων λειτουργίας: Αυτόµατο ή Χειροκίνητο. 

Αυτόµατη λειτουργία: 

Η αυτόµατη λειτουργία είναι ένας συνδυασµός ρυθµικών δονήσεων, ειδικά σχεδιασµένος για να κάνει τη χρήση της ζώνης µια 

ευχάριστη  εµπειρία. 

1. Πατήστε το κουµπί “MODE” µια φορά στο χειριστήριο για να ενεργοποιήσετε την αυτόµατη λειτουργία. Το πράσινο φωτάκι

του χειριστηρίου για το Αυτόµατο θα ανάψει για να υποδείξει ότι η αυτόµατη λειτουργία έχει ενεργοποιηθεί. Η Αυτόµατη

λειτουργία αποτελείται από ένα συνδυασµό ρυθµικών παλµών που παρέχουν όλα τα θετικά του µασάζ µε δονήσεις.

Χειροκίνητη  λειτουργία: 

Η χειροκίνητη λειτουργία αποτελείται από ένα σταθερό ρυθµό δόνησης, ειδικά σχεδιασµένο για εύκολη επιλογή της κατάλληλης 

έντασης για κάθε κίνηση και ανάγκη. 

1. Πατήστε  το  κουµπί  “MODE”  για  να  ενεργοποιήσετε  τη  χειροκίνητη  λειτουργία.  Το  κόκκινο  φωτάκι  του

χειριστηρίου για το Χειροκίνητο θα ανάψει για να υποδείξει ότι η Χειροκίνητη λειτουργία έχει ενεργοποιηθεί.

2. Προσαρµόστε την ένταση πιέζοντας το κουµπί «+» για να την αυξήσετε και το κουµπί «-» για να τη µειώσετε.

3. Με το κουμπί DIRECTION επιλέγετε δεξιόστροφη ή αριστερόστροφή λειτουργία ( σε ορισμένα μοντέλα μόνο )
4. Μπορείτε να πάτε από τη µία λειτουργία στην άλλη πατώντας το κουµπί λειτουργίας “MODE”.

5. Η λειτουργία Heat Diffusion ενεργοποιείται με το κουμπί HEAT ( ή λειτουργεί αυτόματα σε ορισμένα μοντέλα )
Η ζώνη κλείνει αυτόµατα µετά από 10 λεπτά λειτουργίας. 

Όταν τελειώσετε, πατήστε το κουµπί ON/OFF και το φωτάκι λειτουργίας θα ανα βο σβυ νε ι . Μετά αποσυνδέετε τη συσκευή 

από την πρίζα. Πριν την ξαναχρησιµοποιήσετε θα πρέπει να µείνει τουλάχιστον µία ώρα για να κρυώσει. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Η ζώνη ουσιαστικά δεν χρειάζεται καθαρισµό και συντήρηση. Αν θελήσετε να την καθαρίσετε, απλά χρησιµοποιήστε ένα απαλό, 

νωπό πανί. Βεβαιωθείτε ότι έχετε βγάλει τη συσκευή από την πρίζα πριν την καθαρίσετε. 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: 

Ζώνη: INPUT: AC 100-240V / 50-60Hz OUTPUT: DC 24V / 2A POWER: 12W 

ΤΡΟΠΟΣ  ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 

Μην απορρίπτετε το προϊόν στον κάδο οικιακών απορριµµάτων. Οι ηλεκτρικές συσκευές πρέπει να συλλέγονται 

ξεχωριστά και να επιστρέφονται για ανακύκλωση µε τρόπο φιλικό προς  το  περιβάλλον,  σύµφωνα  µε  τις  ισχύουσες 

τοπικές ρυθµίσεις. Πάντα να ανακυκλώνετε τις µπαταρίες 


